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/1) Dehors, sur la place, les habitants se promenent. \

2) Les oiseaux profitent du beau temps et volent dans le

ciel.

3) La dame est habillée en robe de cérémonie.

4) Elle est accompagnée de ses deux filles.
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1) La jeune fille se remémore des moments heureux de sa
petite enfance.

2) Elle aimait beaucoup se déplacer entre son pére et sa
mere dans le salon.

3) Elle jouait aussi dans la rue avec des cerceaux et des
batons.
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1) La maman embrasse tendrement sa fille avec amour.

2) Elle se souvient du repas du réveillon de Noél. Ils
avaient mangé une dinde.

3) La petite fille avait ensuite déballé ses cadeaux. Il y
avait une jolie poupée.
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1) La jeune fille qui s'appelle Cendrillon est accueillie dans
une nouvelle maison bourgeoise.

2) Les filles de la propriétaire lui ordonnent de faire le
meénage avec un seau.

3) Les deux sceurs se moquent avec méchanceté de
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1) Il fait nuit, tout le monde dort dans la maison

silencieuse.

2) Le jour se leve, les oiseaux s’envolent dans le ciel bleu

et ensoleillé.

3) Cendrillon doit travailler: passer le balai, coudre et
nettoyer les vitres
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mystérieuse .

courrier intrigant
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1) Le facteur ,qui se déplace a cheval, dépose une lettre

2) Toutes les maisons du village ont recu ce méme
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1) Le message vient du prince: il organise un bal dans son
palais.

2) Les deux sceurs esperent devenir la future reine du
royaume.

3) Cendrillon ne peut pas vy aller car elle doit coudre et
passer le balai.

~

/

Le | | message vient du
prince: | | il organise | | un
bal | |dans son palais.
Les | |deux|| soceurs | | esperent
devenir future la
reine du
royaume.
Cendrillon he pas || Y
peut aller car
elle doit coudre le
et passer balai.







1) Cendrillon est trées triste dans sa chambre.
2) Une fée arrive et tape a la fenétre afin de lui parler.

3) Lafée larassure et lui dit gu’elle s‘'occupe de tout.
\ Cendrillon pourra sortir.
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1) Une jeune fille a perdu sa ballerine en quittant

précipitamment

2) Le prince désire retrouver la jeune fille alors il fait

le bal .

essayer la ballerine aux dames.

3) Malheureusement elle ne convient a personne.
Cependant, Cendrillon ne I'a pas essayée. /
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également.
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1) Les deux sceurs indiquent que la ballerine ne peut pas
étre a elle car elle ne met jamais de robe de bal.

2) Le prince insiste pour qu’elle essaie la chaussure
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